

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

о соискателе ученой степени кандидата медицинских наук Золотухиной Евгении Владимировне, представившей к защите диссертацию на тему «Вибрационная болезнь в сочетании с артериальной гипертензией в постковидном периоде» по специальностям 3.2.4. Медицина труда, 3.1.18. Внутренние болезни

Золотухина Евгения Владимировна обучалась на лечебном факультете Новосибирского государственного медицинского университета с 2012 по 2018 годы. С 2018 по 2020 продолжила обучение в клинической ординатуре на кафедре госпитальной терапии и медицинской реабилитации по специальности «Кардиология». Является практикующим врачом-кардиологом в кардиологическом отделении Регионального сосудистого центра №7. В течение 5 лет совмещала функции врача-кардиолога с работой ассистента кафедры.

Поступила в очную аспирантуру на кафедру госпитальной терапии и медицинской реабилитации в 2022 году. За годы учебы в аспирантуре Золотухиной Е.В. была написана диссертационная работу на тему «Вибрационная болезнь в сочетании с артериальной гипертензией в постковидном периоде» по специальностям: 3.2.4. Медицина труда, 3.1.18. Внутренние болезни.

Диссертационная работа посвящена изучению особенностей сочетания артериальной гипертензии и вибрационной болезни в постковидном периоде и разработке дополнительных диагностических критериев неблагоприятного течения коморбидной формы заболевания.

Для достижения поставленных задач Золотухиной Е.В. выполнен большой объем работы в виде сбора информации, составления базы данных пациентов, анализа полученной информации, проведения статистической обработки.

Научный труд Евгении Владимировны находит практический выход в преподавательской и лечебной деятельности. Результаты работы активно используются в клинической работе областного центра профессиональной патологии ГБУЗ НСО «Городская клиническая больница № 2», в учебном процессе на кафедре госпитальной терапии и медицинской реабилитации педиатрического факультета

ФГБОУ ВО «Новосибирский государственный медицинский университет»
Минздрава России.

Основные положения и выводы диссертационного исследования доложены и обсуждены на различных международных, всероссийских, региональных научных мероприятиях. По теме диссертации опубликовано 16 научных работ, в том числе 1 свидетельство о государственной регистрации базы данных и 5 статей в научных журналах и изданиях, которые включены в перечень российских рецензируемых научных журналов.

В ходе выполнения научной работы Золотухина Евгения Владимировна проявила себя как сформировавшийся специалист в области здравоохранения. Она завершила научное исследование, обладающее научной новизной, теоретической и практической значимостью и заслуживает присуждения ученой степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель:
заведующий кафедрой
госпитальной терапии и медицинской
реабилитации
ФГБОУ ВО НГМУ Минздрава России,
доктор медицинских наук, профессор

Л.А. Шпагина

«22» декабри 2025 г.

адрес: 630091, г. Новосибирск, Красный проспект, д. 52,
e-mail: mkb-2@yandex.ru,
тел.: +7(383) 279-01-90

